

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Особая тема — пополнение доходной части территориальных бюджетов. Органам местного самоуправления рекомендовано не заключать трудовые договоры, в которых работодателем устанавливается заработная плата ниже прожиточного минимума, шире использовать рычаги земельных и арендных отношений, финансовые и кредитные механизмы. Важный источник пополнения бюджетов всех уровней — активное участие в реализации на территории области приоритетных национальных проектов.

Руководителям местного самоуправления необходимо решительно использовать предоставленные государством возможности, создавать выгодные условия для развития предпринимательства и притока инвестиций. "Создание условий для развития экономики — главный залог пополнения бюджета, роста благосостояния орловцев. Работа в этом направлении была и остается главной задачей власти всех уровней", — сказал Е.С. Строев, завершая заседание.

По итогам обсуждения вопроса коллегия приняла постановление "Об исполнении бюджета области в первом полугодии 2006 г.". В работе заседания приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, депутаты областного Совета народных депутатов.

Пресс-служба губернатора области.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ГЛАВА РАЙОНА СОБИРАЕТ АКТИВ

С 11 июля во всех сельских поселениях Знаменского района под руководством главы района С.Я. Яценко проходят заседания активов.

На днях первые такие мероприятия состоялись в Узком и Мырдино, сегодня пройдут в Коптево и Красниково. Перед главой района о проделанной работе отчитываются главы сельских поселений, все руководители организаций и учреждений. Основная цель заслушивания отчетов — на месте ознакомиться с положением дел в селах и деревнях.

Подобного рода выездные заседания — первые в своём роде и впредь станут проводиться ежеквартально.

НОВАЯ КУХНЯ ДЛЯ "РОВЕСНИКА"

У краснозорецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних подростков "Ровесник" появится отдельная кухня.

В настоящее время ведутся работы по реконструкции специально отведённого под эти цели помещения. Средства на ремонт выделены из областного бюджета.

Ранее для ребят готовили пищу на кухне Центральной районной больницы, поскольку в здании, где располагается социально-реабилитационный центр, находилось также и детское отделение больницы. Когда же помещения отделения передали "Ровеснику", возникла необходимость в независимой от ЦРБ кухне.

Новую кухню намечено сдать в эксплуатацию к сентябрю этого года.

ВРУЧЕНА НАГРАДА

Недавно начальнику Корсаковского отдела гражданской защиты Д.К. Битанову в Москве за долговременную работу вручена медаль ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени.

Даниял Константинович на протяжении ряда лет возглавлял районную пожарную часть, которая неоднократно становилась победительницей различных соревнований. В настоящее время Д.К. Битанов работает начальником Корсаковского отдела гражданской защиты.

ЛИВЕНСКИЕ "ДРАКОНЫ" В ЕЛЬЦЕ

На днях члены ливенского байк-клуба "DRAGONS", что в переводе означает "Драконы", побывали в Ельце (Липецкая область).

Здесь состоялся слёт байкеров Черноземья. Для ливенцев в этом году поездка на подобное шоу мероприятия была уже четвёртой. До этого они побывали в Воронеже, Курске, Липецке.

Самому младшему ливенскому байкеру Денису Бахтину — 12 лет, самому старшему — В.М. Петрашову — 54 года.

Наряду со своими "коллегами" из других городов представители Орловщины демонстрировали свои мотоциклы в номинациях "Самый необычный мотоцикл", "Самый медленный мотоцикл" (наиболее устойчивая двухколесная машина на малых скоростях) и т.д. Ливенец Сергей Дородных победил в номинации на лучшую модернизацию мотоцикла.

"БЕРЁЗКУ" ПОСЕЯТ ЛИПЕЦКИЕ ЦИРКАЧИ

В социально-оздоровительном центре "Берёзка" проходит вторая смена отдыха для 77 детей из семи районов области.

Как правило, все они выхаживаются из неблагополучных семей, есть дети-инвалиды.

Для ребят организованы пятиразовое питание, лечебные процедуры. В ближайшее время в "Берёзку" планирует приехать липецкий цирк "Молодые сердца".

Информгентство "Орловской правды".

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Конечно, сохраняется немало острых проблем. В социальном партнерстве пока еще незначительна роль территориальных трехсторонних комиссий. Не созданы городские и районные объединения работодателей. К сожалению, далеки от вопросов регулирования в сфере труда органы местного самоуправления — нет у них таких полномочий. А на нет и суда нет? Заблуждение. Расплата за невнимательность к этим проблемам — социальное напряжение среди населения той или иной территории. Комиссия предложила областному управлению труда подготовить нормативный документ, которым на органы местного управления возлагались бы определенные обязательства в социально-трудовой сфере.

Традиционно проблемным остается частный сектор экономики: большинство работодателей не желает брать на себя конкретные обязательства по социальным гарантиям наемным работникам. Необходимо в корне менять ситуацию. Задача очень сложная, но все же решаемая. Требуется концентрация усилий всех ветвей власти, профсоюзов, государственных контролирующих органов, СМИ. Частника, который в погоне за прибылью не счита-

ДЕНЬГИ НА ЗДОРОВЬЕ

Начальник областного управления социальной защиты населения Н.В. Ужюкин проинформировал членов комиссии о том, что удастся де-

тается с интересами наемных работников, всячески отбивается от социальных обязательств перед ними, надо одерживать. С помощью закона.

Эта работа будет продол-

жаться с интересами наемных работников, всячески отбивается от социальных обязательств перед ними, надо одерживать. С помощью закона.

Эта работа будет продол-

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ДОРОЖЕ ДЕНЕГ

Эта работа будет продол-

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА — ПРОГРАММА КОНКРЕТНЫХ ДЕЙСТВИЙ

В целях реализации на территории Орловской области основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ в 2006 году указом губернатора области № 138 от 28.06.2006 г. утвержден перечень мероприятий по реализации его основных положений.

РЕАЛИЗАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ПРОГРАММ

Коллегией администрации области принято постановление № 105 от 13.06.2006 г. "Об утверждении Положения о порядке организации в органах исполнительной власти Орловской области работы с мероприятиями федеральных целевых программ (ФЦП) и федеральной адресной инвестиционной программы (ФАИП), реализуемых на территории области". Постановлением утверждено положение о порядке организации в органах исполнительной власти области работы с мероприятиями федеральных целевых программ и федеральной адресной инвестиционной программы. Руководителям органов исполнительной власти специальной компетенции, структурных подразделений администрации области дано указание активизировать работу по включению в проект Федерального закона "О федеральном бюджете на 2007 год" заявленных к финансированию мероприятий ФЦП и ФАИП по Орловской области, своевременно и в полном объеме представлять в управление экономики информацию о ходе заявочной кампании и результатах работы с государственными заказчиками программ. Управлению экономики поручено обеспечить координацию, методологическое и практическое руководство работой структурных подразделений администрации области по подготовке бюджетных заявок и открытию финансирования за счет средств федерального бюджета данных мероприятий.

ТЕХНИКА ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОРОГ

Коллегией администрации области подписано постановление № 116 от 30.06.2006 г. "Об инновационно-инвестиционной программе "Развитие производства дорожно-строительной техники в Орловской области на 2006 — 2010 годы". В постановлении, в частности, отмечается, что экономическое положение большинства предприятий дорожно-строительного машиностроения на протяжении последних 5 лет является устойчиво стабильным, общий рост объемов производства дорожно-строительной техники за данный период составил 250 процентов. В 2005 году предприятиями, выпускающими дорожно-строительную технику, произведено продукции на 950 млн. руб., темп роста объемов производства к уровню предшествующего года составил 125 процентов.

В целях обеспечения устойчивой и эффективной работы промышленного комплекса области, закрепления положительных тенденций и создания благоприятных экономических и организационно-правовых условий динамичного развития предприятий дорожно-строительного машиностроения указанным постановлением одобрена инновационно-инвестиционная программа, основными направлениями которой являются разработка и освоение новых видов конкурентоспособной продукции с использованием инновационных подходов, привлечение инвестиций для обновления технологической базы предприятий, повышение уровня оплаты труда на предприятиях дорожно-строительного машиностроения, создание новых рабочих мест и т.д. Управлению промышленности, производственной и научно-технической инфраструктуры поручено организовать работу по реализации основных мероприятий программы, осуществлению мониторинга выполнения программы, активизировать работу по поиску и привлечению потенциальных отечественных и зарубежных инвесторов для финансирования ее мероприятий.

Пресс-служба губернатора области.

ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

ДУШИСТЫЕ ТРАВЫ «ХОТЬКОВСКОЙ НИВЫ»

Пора сенокоса в самом разгаре. На полях агрофирмы "Хотьковская Нива", где мы побывали на днях, работа кипит с раннего утра до позднего вечера. Трудники благодарны июлю за солнечные погожие денечки, потому каждый час проводят с пользой.

Ежедневно на хранение отправляются десятки тонн душистого хорошо просушенного сена. На сенозаготовке заняты опытные механизаторы А.М. Ермаков, Н.А. Якушкин, работающие под руководством бригадира Н.В. Кветкиной.

На соседнем поле из сочного клевера готовят силос. Фермы находятся далеко от кормовых угодий. Поэтому, экономия вре-



механизаторы В. Савочкин, В. Дьяков, Ю. Петрунин складируют и трамбуют силос в своеобразные "курганы" рядом с полями. Времени механизаторов, води-

прохаживаются... аисты, настолько им приглянулись здешние просторы...

1200 тонн сена, 500 тонн сенажа, 6 тысяч тонн силоса, — ни тонной меньше предстоит заготовить труженикам ОАО "Агрофирма "Хотьковская Нива". Больше половины работы уже проделано. По словам агронома хозяйства Т.А. Старенковой, дальнейшая заготовка кормов будет проходить в таком же четком режиме. А это значит, что полутонна сена стадо крупного рогатого скота "Хотьковской Нивы" кормами будет обеспечено в достатке.

Наталья ЗАРУБИНА. Шаблыкинский район.



АгроЦентр БАСФ

Технологии, проверенные на прибыль

Узнать расписание семинаров можно по телефону:

Белгород (910) 741 72 11, (4722) 31 64 85

Руководитель АгроЦентра Титовский Александр Григорьевич



agro.service@basf.com

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

НОВЫЙ ДИРЕКТОР СПАСЁТ ПОЛОЖЕНИЕ?

Недавно специально созданная комиссия провела проверку работы МУП ЖЭУ № 1 Советского района г. Орла по подготовке домов к новому отопительному сезону. Была выявлена крайне низкая исполнительная дисциплина руководителей и работников отдельных ЖЭУ.

Например, в переулке Ягодном, который обслуживает ЖЭУ № 9, не проводится уборка дворов, вовремя не вывозится мусор. Крыша дома № 6 протекает, несмотря на то, что в 2001 году был проведен капитальный ремонт.

Не лучше обстоят дела и на территориях, обслуживаемых другими ЖЭУ. Так, в доме № 13 по Наугорскому шоссе (ЖЭУ № 29) в ужасном состоянии кровля, в подвале висит огненная электропроводка, во многих подъездах нет входных дверей. ЖЭУ на жалобы жильцов не реагирует.

В ходе проверки комиссия обнаружила, что во всех ЖЭУ, несмотря на наличие в штате 50 — 60 человек, подготовкой к отопительному сезону занимаются не более 10% сотрудников, остальные отсутствуют по различным причинам. Поступившие из администрации Орла претензии рассматриваются с нарушением сроков.

Кстати, по итогам проверки принято кадровое решение: генеральным директором ЖЭУ № 1 назначен С.М. Гусев. Может быть, ему удастся исправить ошибки предшественника и наладить работу ЖЭУ Советского района.

ПОДАРОК ОРЛОВСКИМ БИБЛИОТЕКАМ

В преддверии 440-летия Орла орловскую областную библиотеку имени И.А. Бунина посетил уроженец Орловщины член Союза писателей России, а ныне москвич Николай Алексеевич Бухарин.

Он является талантливым современным баснописцем. В знак глубокой признательности к орловским читателям он подарил землякам своё последнее издание басен. Собрание, выпущенное в 2005 году в московском издательстве "Русская книга", включает в себя шесть книг и даёт возможность читателю проследить творческий путь автора с 1972 года, познать истоки с его новаторским подходом в этом древнейшем жанре литературы.

Ожидается, что в ближайшее время сборники поступят во все центральные библиотеки области.

«В ШКОЛЕ СВЕТОФОРНЫХ НАУК»

Так называлась встреча ребят из отделе-ния медико-социальной реабилитации детей с ограниченными возможностями и клуба "Затейник" Железнодорожного района с инспекторами ГИБДД в детской библиотеке имени М. Горького.

В игровой форме сотрудники милиции рассказали детям о правилах дорожного движения. Особое внимание они обратили на ошибки, которые подростки делают при переходе проезжей части. Это в основном переход дороги в неустановленном месте или на запрещающий знак светофора.

Сотрудники библиотеки в свою очередь познакомили ребят с последними изданиями иллюстрированных книг о правилах дорожного движения.

Информгентство "Орловской правды".

ИХ НАЗЫВАЮТ ЛИКВИДАТОРАМИ...

26 апреля 20 лет назад, взорвался четвертый энергоблок на Чернобыльской АЭС. Весь мир был потрясен масштабом катастрофы. В ликвидации последствий аварии принимали участие более 300 тысяч представителей республик, краев и областей России. Среди них около 1200 жителей Орловской области.

Александр Николаевич Доронин — один из тех, кого сегодня называют ликвидатором последствий катастрофы на ЧАЭС. Я застала Доронина за работой в фермерском хозяйстве. С трудом удалось поговорить его рассказать о тех днях: оно и понятно, кому хочется воскрешать в памяти неприятные события...

Уроженец села Каменец, в то время Кромско-го района, почти всю свою жизнь Доронин проработал в сельском хозяйстве. Окончил в свое время Кромское СПТУ, был призван в ряды защитников Отечества. Отслужив, Александр приехал в родной колхоз "Земля Ленина" пахать землю-кормилицу.

В 1988 году (спустя почти два года после взрыва на Чернобыльской АЭС), его, так же, как и еще шестерых жителей района, вызвали в военкомат. Служба в пожарных войсках и отсутствие на тот момент семьи определили его дальнейшую судьбу.

— Нам сказали, что мы поведем строить дорогу на Брянск, — рассказал мне Доронин. — О том, что едем на место аварии, мы узнали, вернее, догадались, уже при подъезде к Чернобыльской АЭС. Поселили нас в сорока километрах от станции.

Воскрешая в памяти события тех дней, Александр Николаевич некоторое время помолчал, а затем продолжил: — На работу возили на двух машинах: километром двадцать на одной — чистой, потом пересаживали на другую, грязную, и уже на ней довозили до электростанции. Там

тинки, либо куртку. Поездки на станцию чередовались с дежурствами в прачечной на нашей базе. Вот, в общем, и все, — развел руками Доронин.

...Родители и братья узнали о том, что их Сашка находится на месте чернобыльской аварии только тогда, когда получили от него письмо. О чем писал и что отвечали ему родные, Александр Николаевич мне не открыл, сославшись на то, что не помнит содержания писем за давностью прошедших лет. Однако он все же рассказал, в каком настроении пребывали там ликвидаторы аварии.

— Мы старались не думать о последствиях радиоактивного воздействия, держались довольно бодро, шутили, но иногда как-то одновременно на всех находила жуткая тоска, лица становились угрюмыми, разговоры стихали.

...Как ни старались, не могли люди не думать, что работают и живут в условиях, сопряженных с огромным риском не только для своего здоровья, но и для жизни.

Прошел месяц, Доронин с товарищами на месте катастрофы. В то время Московский военный округ уже сворачивал свой лагерь у стен Чернобыля. Уезжая, они захоронили в могильниках сотни машин, на которых вели работы по ликвидации аварии.

Александр Николаевич говорит, что пока особенно не ощущает на себе последствий пребывания в зоне высокого радиоактивного заражения, в отличие от многих товарищей, ставших инвалидами и рано ушедших из жизни. (Специальное медицинское обследование проводили давно, а сам Доронин — не любитель посещать поликлинику). Сегодня он по-прежнему, как и двадцать лет назад, работает на тракторе. Да и порадовать его в этой жизни есть кому. У дочки, живущей рядом в родном селе, трое ребятшек, ради жизни и здоровья которых он рисковал своей жизнью там — на месте "черной" чернобыльской катастрофы.

Евгения ПЕШЕХОНОВА.

Полгода назад жизнь двух подъездов дома № 20 по улице Советской в Орле превратилась в ад. "Точкой отсчета" стало открытие на первом этаже дома небольшого ресторана под названием "Пляж" и бара. Его директор в ответ на возмущение жильцов клятвенно пообещал, что никакого беспokoятия увеселительные заведения им не доставят, работы они будут до 23 часов.

Совсем скоро стало понятно, что клятвы эти ничего общего с действительностью не имеют. Оказалось, что ресторан и правда открывается в указанное время, а вот бар открыт практически до утра, "загулявшие" посетители разбегаются в 4 — 5 часов. Жители дома пытаются заснуть "под аккомпанемент" музыки из подъезжающих такси, а также голосов вдоволь повеселившихся отдыхающих.

Отчаявшиеся жильцы сначала пытались их урезонивать, объясняли, что в квартирах маленькие дети, которые не могут спать в таком шуме, что взрослым уже через несколько часов встает на работу, а они еще и не ложились... Бесплодно. Вместо извинений измученные люди слышали поток оскорблений и угроз в свой адрес.

— Дошло до того, — рассказывает хозяйка квартиры, расположенной над рестораном, — что я, измученная вынужденной бессонницей, обила, разбушевавшись прямо под моим балконом отдыхающих водой. Как мне было стыдно потом! Тем более что эту сцену наблюдал мой маленький сын. Видите, до какой степени отчаяния мы доведены. И никто не хочет нам помочь!

Прохожу в квартиру, в комнату, в которой, похоже, никто не живет. Тут же понимаю причину. — Потрогайте стену, — предлагает хозяйка. — Горячая? Это еще ничего, ближе к ночи она станет практически раскаленной.

ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ

ГОРЯЧИЙ «ПЛЯЖ»

— Мы обращались в администрацию Железнодорожного района, в мэрию Орла, в санэпидстанцию, в прокуратуру, — рассказывает жительница дома № 20. — Из администрации города пришел ответ за подписью заместителя мэра: все действия владельцев ресторана и бара совершенно законны, работы выполнены на основании проектной документации. Все нормально, никаких нарушений нет. Пикантность ситуации заключается в том, что чиновник, поставивший свою подпись, живет в этом же доме и прекрасно знает, что здесь творится... Но в ответе говорится, что (цитата) "в целях урегулирования создавшейся конфликтной ситуации администрация Железнодорожного района поручено создать комиссию по факту эксплуатации объектов общественного питания согласно вышеуказанным документам". Комиссия создана, результаты ее деятельности нет. К нам приезжали специалисты санэпидстанции, производили замеры уровня шума. Уровень этот ночью

превысил допустимые нормы на 25 — 30%. Причем в этот момент в ресторане было громкая музыка. Уровень загрязненности воздуха в квартире специалисты не проверили, сославшись на то, что у них нет необходимой аппаратуры. Измерить температуру стен обещали позднее. Тем временем наступило лето, и температура в комнатах, соседствующих с вытяжкой, поднимается до 45 градусов. И последнее. Недавно ночью в баре поднялся невообразимый шум, играла громкая музыка. Когда люди попросили сделать тише, находившийся там директор их попросту обругал. Вот позиция руководителя.

— Вы планируете обращаться в суд? — Да, мы собираем для этого документы. Сейчас ждем визита комиссии, которая произведет замер температуры. А шум от вентиляции — вы сами слышите. Жить так просто невозможно. — Вы сказали, что обращались в прокуратуру. Какая была реакция? — Прокуратура передала наше заявление в РОВД, нас вызывали, расспрашивали в присутствии директора ресторана, который сидел с беззаботной улыбкой. В итоге его оштрафовали на один минимальный размер оплаты труда. Вот и все наказание. Да он хоть каждый день может платить такие штрафы, и что дальше?

Кто же дал разрешение на открытие ресторана в жилом доме? Открываем Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения". Там черным по белому написано: "объекты общественного питания должны находиться на расстоянии 50 метров (в исключительных случаях — 25 метров) от жилой застройки... Соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц". Но, видимо, законы писаны не для всех...

А пока жители дома № 20 по улице Советской продолжают борьбу за то, что принадлежит им по праву — спокойную жизнь в собственных квартирах. Счет в этих соревнованиях с беззащитным пока не в их пользу.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В КРИВОМ ЗЕРКАЛЕ ПЕЧАТИ

Уважаемая редакция! Обращаются к вам родители детей, посещавших оздоровительный лагерь дневного пребывания "Северяночка", организованный МСУ "Центр социального обслуживания населения Северного района г. Орла".

21 июня 2006 года в газете "Орловский меридиан" была опубликована статья о работе этого лагеря "Каникулы для бедных", которая вызвала наше негодование и глубокую обиду у детей, так как в статье были искажены факты. Дело в том, что этот лагерь уже не первый год организуется для детей с ограниченными физическими возможностями и детей с ослабленным здоровьем из малообеспеченных семей. Здесь ребята проходят курс физиотерапии, который назначается врачами — ведущими специалистами детской поликлиники № 4, окружены заботой специалистов центра, с детьми индивидуально работает психолог, проводятся занятия в спортивно-тренижерном зале тренером-преподавателем из областного центра реабилитации инвалидов. В конце смены дети бесплатно посетили аттракционы в Детском парке, зооферму (за что мы очень благодарны администрации парка), часть наших ребят совместно с группой мальчишек и девочек из областного центра реабилитации инвалидов бесплатно посетили "Орловское полестье". Кроме того, организовывались различные мероприятия, викторины, поход в Медвежий лес, после которых дети возвращались домой с массой положительных эмоций, делились впечатлениями.

Мы благодарны организаторам лагеря за их доброту, чуткость, заботу о наших детях, отзывчивость к нашим бедам. В статье "Орловский меридиан", как в кривом зеркале, были откровенны слова наших детей: "Обиженные жизнью" дети были оскорблены журналистами, укоры полностью отсутствуют профессорская этика. Наши ребята не считают себя "бедными". Многие из них из года в год стараются успевать записаться в "Северяночку", а не "вынуждены находиться" там, как написано в критической статье.

Мы не могли оставить без внимания такую несправедливость по отношению к нашим детям, в связи с чем обращаемся к вам с письмом и просим опубликовать его в вашей газете. Заранее благодарны — родители: Т.А. Астахова, Н.А. Дулькина, Р.М. Желвакова, Е.Н. Балькина, В.С. Баженова.

ПОМОЖЕМ ВЫРАСТИТЬ - ПОМОЖЕМ СОХРАНИТЬ!



Протравитель ВИАТ®ТТ - гарантированная защита семян, проростков и всходов зерновых культур от болезней

Обладает исключительно высокой эффективностью против головни, корневых гнилей, плесневения семян, септориоза, снежной плесени на зерновых культурах. Содержит два активных действующих вещества: тебуконазол (60 г/л) и тиabendазол (80 г/л). Норма расхода 0,3 - 0,4 л/т. Одной канистры ВИАТА ТТ (5 л) хватает для обработки 12,5 - 16,6 т зерна.

Склад в г. Ливны Орловской области:
тел./ф. (48677) 7-42-00, 7-49-21

АВГУСТ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: Закупка (поставка) установки биологической очистки сточных вод "Водолей" с блоком глубокой очистки "ли эквивалент" для объекта строительства средней школы в н.п. Екатериновка Ливенского района Орловской области.

Основные технические характеристики заказа: производительность 3,0 м3/сутки, N=0,7 кВт, 220 В; высота рабочей части колодца обслуживания: N=1050 мм — для установки биологической очистки, N=900 мм — для блока глубокой очистки.

Поставка: на объект строительства средней школы в н.п. Екатериновка Ливенского района Орловской области.

Сроки поставки: сентябрь 2006 г.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты. В течение 30 календарных дней после получения продукции при соответствии надлежащему качеству, комплектности заказчик перечисляет 100% стоимости товара.

Начальная цена контракта: 265 000 руб. Данная цена не может быть повышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

Критерии оценки заявок:

1. Цена контракта.
2. Соответствие качественным техническим характеристикам.
3. Сроки поставки.
4. Гарантийный срок.

Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки не требуется.
Обеспечение контракта не требуется.
Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика.

Информация о конкурсе:
Прием заявок: 18 июля 2006 г. — 16 августа 2006 г. по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 16 августа 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 23 августа 2006 г. по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес:
Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орлгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
Контактное лицо — Широкова Т.А.: (4862) 77-14-04; 77-14-16.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет конкурса: выполнение открытого генподрядчика по строительству газовых сетей и переводу котельной на газовое топливо в Орловской области.

Лот № 1. Строительство газовых сетей для н.п. Новоторжское Должанского района Орловской области протяженностью 1960,5 м.

Лот № 2. Газоснабжение Д. Знаменка Малоархангельского района Орловской области протяженностью 2350,0 м.

Лот № 3. Строительство газовых сетей высокого давления для н.п. Локно Знаменского района протяженностью 4211,0 м.

Лот № 4. Транспортируемая котельная установка ТКУ-240 для теплоснабжения школы в н.п. Голунь Новосильского района Орловской области.

Место выполнения работ: Орловская область.

Сроки выполнения работ: август — октябрь 2006 года.

Финансирование: областной бюджет.

Условия оплаты: авансирование работ — 30% от стоимости контракта, дальнейший расчет — поэтапно с учетом выполнения работ согласно формам КС-2 и КС-3.

Начальная цена контракта: данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.

Критерии оценки заявок:

1. Цена контракта.
2. Обеспечение качества производства работ.
3. Сроки выполнения работ.
4. Гарантийный срок на выполняемые работы.

Преференции: ОИ:0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе
Прием заявок: 18 июля 2006 г. — 16 августа 2006 г., по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 16 августа 2006 г., 12.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 23 августа 2006 г., по адресу заказчика.

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орлгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
Контактные лица: А.А. Овсянников (завсектором газификации), тел. (4862) 77-13-84; Т.А. Широкова (нач. отдела торгов), тел. (4862) 77-14-04.

ПРОТОКОЛ № 18

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Орел 12 июля 2006 г.

1. ПРЕДМЕТ ЗАПРОСА КОТИРОВОК: электромонтажные работы в ОГУ "Орловский областной центр технического творчества детей и молодежи".

2. КОМИССИЯ В СОСТАВЕ: председатель котировочной комиссии А.В. Гаврилин; заместитель председателя котировочной комиссии Е.Н. Черных; члены котировочной комиссии: Г.М. Новакова, И.Н. Трошина. 3. Государственным заказчиком является управление общего и профессионального образования администрации Орловской области.

Адрес: г. Орел, пл. Ленина, 1 mto@57.ru

4. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.adm.orel.ru 6 июля 2006 г.

5. Поступили две котировочные заявки:

№ участника размещения заказа	Адрес юридического лица	Точное время поступления котировочной заявки
1	ООО "Наша Родина" г. Орел, ул. Горького, д. 45	7.07.06 г., 17.00
2	ООО "Промжилстрой" г. Орел, ул. Автогрейдерная, д. 6-а	10.07.06 г., 10.00

6. 12 июля 2006 г. комиссия рассмотрела документы участников и приняла решение: победителем в проведении запроса котировок признано ООО "Промжилстрой". Цена госконтракта 92 760 руб.

7. Протокол подписан членами котировочной комиссии.

Открытое акционерное общество "Орелкиносервис"

(302002, г. Орел, пер. Кинопрокатный, д. 3)

извещает акционеров о созыве внеочередного общего собрания акционеров 10 августа 2006 года в 10.30 по адресу: г. Орел, пер. Кинопрокатный, д. 3.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании, — 10 июля 2006 г.

Повестка дня:

1. Определение порядка ведения собрания акционеров общества.
2. Избрание нового состава совета директоров общества.
3. Внесение изменений в устав общества.
4. Утверждение внутренних документов общества.

С материалами и документами к общему собранию можно ознакомиться по адресу: г. Орел, пер. Кинопрокатный, д. 3 (тел. 41-51-21).
Регистрация участников собрания 10 августа с 10.00.

ЗАО "Пульс-О"

имеет возможность оказать услуги в раскрое листовых заготовок (стальных), до 16 мм (материал заказчика).

Справки по телефону 36-25-45.

Реабилитационный центр ООО "Надежда и доверие" проводит 29 июля:

- в 9 часов лечение алкогольной и табачной зависимости по методу Довженко.
- в 12 часов лечение избыточного веса по методу доктора Селова.

Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого медицинского института **Б. Б. Ивнев.**

Гарантируется высокая эффективность лечения.

Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д.2, к.34 (ДК профсоюзоз).

Тел. 42-80-24. (Лицензия ОРЛ № 000170 № 464).

Конкурсный управляющий ОАО "Погрузчик" реализует:

неликвиды материалов общепромышленного назначения; автотехнику; металлообрабатывающее оборудование.

Адрес: г. Орел, Новосильское шоссе, 11. Тел. 55-85-95.

Издательство «Орловская правда» издает:

- книги различной тематики;
- открытки и сувенирную продукцию;
- календари и плакаты;
- журналы и газеты;
- бланочную продукцию.

Тел./факс (4862) 76-33-64.

ФИЛЬТРЫ

ЗАО «АВТОПУЛЬС»

Генеральный дилер ОАО «Автогрегат»

Запчасти КАМАЗ

г. Орел, ул. Радыкина, д. 10-а (р-н мясокомбината).
Тел./факс: (4862) 46-69-91, 7-62-10.
Заключаем долгосрочные договоры.

Доставка по городу бесплатно.

СИСТЕМА СКИДОК.

Сеть обувных магазинов в г. Орел приглашает на работу

ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА

Жен./муж., 27 - 45 лет, в/о, ср. спец. (желательно торговое).

Опыт работы в данной должности от 1 года.

Тел./факс: (495) 960-30-98, lubanets@centroshop.ru

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ 76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ АВТОМОБИЛИ:

ЗИЛ 5301 СС цельнометаллический фургон;

УАЗ-31514/10 ГУР ружиная подвеска в хорошем состоянии.

Цены договорные.

Обращаться по тел.: 76-06-04, 76-06-06.